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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  για οργάνωση ημερήσιας σχολικής εκδρομής στη Ζια
Σχετικά: Υ.Α. 33120/ΓΔ4/6.03.2017 YΠ.Π.Ε.Θ. (ΦΕΚ 681/τ.Β΄/06.03.2017) με θέμα: «Εκδρομές- Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας».
Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος διδασκόντων του Γυμνασίου Ζηπαρίου αποφάσισαν να προκηρύξουν πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος προς τα Τουριστικά γραφεία και το ΚΤΕΛ για την οργάνωση ημερήσιας σχολικής εκδρομής των μαθητών Α’ και Β’ τάξης του σχολείου στη ΖΙΑ. 
Στοιχεία που πρέπει να ληφθούν υπόψη:

· Χρόνος πραγματοποίησης εκδρομής:  Παρασκευή 18 Μαΐου 2018.

· Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών:  περίπου 150
· Συνοδοί καθηγητές:  14+1 αρχηγός
· Μέσο μετακίνησης:  λεωφορείο – Θα χρειαστούν περίπου 3
-
Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου μέχρι την Παρασκευή 27 Απριλίου και ώρα 12.30, σε σφραγισμένους φακέλους που θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την ημερήσια σχολική εκδρομή των μαθητών του Γυμνασίου Ζηπαρίου, σχολικού έτους 2017-2018». Μετά την προαναφερόμενη ώρα καμία προσφορά δεν θα γίνει δεκτή.

Εναλλακτικά, εφόσον υπάρχει πρόβλημα, η προσφορά μπορεί να σταλεί και με e-mail, αποκλειστικά στο διάστημα 09:00 – 12:30, το πρωί της Παρασκευής  27/04/2018.
 -
Τα λεωφορεία θα πρέπει να είναι στη διάθεση των μαθητών για τη μετακίνησή τους από Ζηπάρι προς Ζια και επιστροφή και να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένα από τα ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ.). 
Θα πρέπει επίσης να ληφθεί υπόψη ότι, κατά την επιστροφή, 1-2 λεωφορεία (ανάλογα με τον αριθμό των μαθητών) θα μεταφέρουν κάποιους μαθητές από Ζια σε Πυλί.
-
Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται α) η συνολική τιμή της εκδρομής (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), αλλά και β) το κόστος ανά λεωφορείο. 

-
Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας.
-
Ενημερώνουμε τους ενδιαφερόμενους ότι, σε περίπτωση μεγάλου κόστους της εκδρομής, ενδέχεται η εκδρομή να μην πραγματοποιηθεί.
-
Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα ανοιχθούν ενώπιον του συλλόγου Διδασκόντων που είναι υπεύθυνος για την αξιολόγηση των προσφορών. Διευκρινίζεται ότι δε γίνονται δεκτές αντιπροσφορές μετά την αποσφράγιση των προσφορών, μπορεί όμως να ζητηθούν διευκρινήσεις.
Συνολικά υπολογίζεται ότι θα συμμετέχουν στην εκδρομή του σχολείου περίπου 150 μαθητές και 14-15 συνοδοί καθηγητές, των οποίων η συμμετοχή είναι δωρεάν. Ακολουθεί ένα ενδεικτικό πρόγραμμα: 
	1η φάση
	Αναχώρηση  Ζηπάρι – Ζιά  09.00
Συγκέντρωση στο σχολείο στις 8.00 π.μ. 
Αναχώρηση για Ζια στις 09.00.

	2η φάση
	Ξενάγηση στη Ζια  09.30-11.00 

Επίσκεψη  στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου.
Επίσκεψη στο Μετόχι του Μοναστηριού.

	3η φάση
	Ελεύθερη ώρα 11.00-15.30
Ελεύθερος χρόνος για δραστηριότητες. 
Βόλτα στην Ζιά. Φαγητό.



	4η φάση
	Επιστροφή Ζια – Ζηπάρι & Πυλί  16.00
Συγκέντρωση των μαθητών στη Ζιά. Αναχώρηση στις 16.00 για Πυλί και Ζηπάρι (σχολείο).


Η Διευθύντρια
Αθανασία Χ. Μαντά
